

Wilkołaz, dnia 19 maja 2021 r.

Nr postępowania: IG.271.1.2021

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wilkołaz”

W związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ) Zamawiający – Gmina Wilkołaz, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) – dalej zwana ustawą Pzp, poniżej udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Określenie średnicy drzew objętych wycinką oraz udostępnienie decyzji Starosty Kraśnickiego znak: Śr.613.15.2021, o którym mowa w SWZ (część I zamówienia – droga w m. Obroki)

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia decyzji Starosty Kraśnickiego znak: Śr.613.15.2021, Ponadto należy zachować maksymalną ochronę drzew z wycinką jedynie drzew ujętych w Starosty Powiatowego.

Pytanie nr 2:

Dołączenie do dokumentacji projektowej części I i II tabeli robót ziemnych oraz tabeli plantowania skarp, o których mowa w przedmiarach.

Odpowiedź:

Zamawiający dołącza stosowne dokumenty.

Pytanie nr 3

Określenie rodzaju mieszanki mineralno – bitumicznych grysowych warstwy ścieralnej i wiążącej (część I zamówienia – droga w m. Obroki)

Odpowiedź:

Wymagania mieszanki mineralno - bitumicznej określa Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót.

Pytanie nr 4

Określenie grubości warstwy wiążącej mieszanki mineralno – bitumicznej, ponieważ występuje rozbieżność między przedmiarem (6 cm) , a opisem technicznym i rys. 06 (5 cm) (część I zamówienia – droga w m. Obroki).

Odpowiedź:

Grubość warstw określona jest na przekrojach konstrukcyjnych , przedmiarze i specyfikacji . (warstwa wiążąca - 5 cm , warstwa ścieralna - 4 cm).

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

WÓJT
mgr Paweł Głab